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HIRDETÉSI KÖZLÖNYE 
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MEGJELENIK MINDEN HETEN CSÜTÖRTÖKÖN. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Nagykőrösön Széchenyi-tér 78. sz. 

Hova mindennemű hirdetések s ugy az elő-
fizetési mint a hirdetési dijak küldendők. 

Felelős szerkesztő: 
B A Z S Ó K Á L M Á N . 

Kiadótulajdonos: 
A Nagykőrösi Ujságvállalat Betéti-

Társaság. 

Előfizetési dij: 
Egész évre 4 kor., félévre 2 kor. Egyes 

szám ára 10 fillér. Nyilttér sora 40 filér. 
Hirdetések igen jutányos áron számittatnak. 

1.550,170 korona 1910. évi városi nagykölcsön elszámo-
lási összegében leli magyarázatát. A betétek a városi elő-
leg 713,834 kor. 28 fillér összegen kivül 5.331,303 kor. 
16 fillérről 5.387,806 korona 15 fillérre, tehát 56,502-99 
koronával emelkedtek. A bruttó nyereség 219,612 kor. 08 
fillér, ellenben az intézet által fizetett betét és más kama-
tok, adók és üzleti költségek 176,968 kor. 21 fillért tesz-
nek ki. Pénztári forgalma 30 millió, a mult év ha-
sonló időszakában 28 millió, tehát 2 millióval több. 

Ezen hatalmas számok világosan bizonyítják, hogy a 
községi takarékpénztár bár lassan, de annál biztosabban 
halad előre! 

A kölcsönök kamatlába egész félév alatt olyan mér-
sékelt volt, hogy az igazgatóság czéltudatos eljárását di-
cséret illeti, a legmagasabban megállapított betétkamatláb 
ellenére is és igy mind a hitelező, mind pedig a tőkés 
közönség legmeszebbmenő kivánságát is kielégitette — 
különbség nélkül. 

Mi, midőn a magunk részéről teljes elismerésünknek 
adunk kifejezést, a községi takarékpénztár igazgatóságá-
nak tapintatos eljárásáért, a városi közönség érdekeit szem-
mel tartandó olyan gyakorlati szakeljárásokat, intézkedése-
ket fogunk lapunk jövő számában ismertetni, amelylyel a 
takarékpénztár további fokozatos kihelyezéseit és ezzel 
jövedelmét biztositva látnánk, ami által a városi közönség 
az állandóan emelkedő pótadót megakadályozhatná, sőt 
idővel meg is szüntethetné. 

Kevés és a takarékpénztár által fedezhető befekte-
téssel ezt elérhetjük, minden koczkázat nélkül. 

Huszonötéves találkozó. 

F. hó 21-én azon tanitók találkoztak ref. tanitóképző 
intézetünkben, kik tanulmányaikat 1886-ban végezték. 
Tizenkilenczen végeztek mint első IV-ed évesek, 3-an 
azóta elhaltak, a 16 életben levőből megjelent 8 és pedig 
Czira István tiszavárkonyi áll. elemi isk. igazgató, Lukács 
Tóth József dobozi (Békés vm.) elemi isk. igazgató, Nagy 
Károly solti ref. tanitó, Salamon István dabi ref. kántor-
tanitó, Tarr Géza csúzai ref. tanitó, Zombory Dániel nagy-
kőrösi tanitóképezdei gyakorló isk. tanitó, Zsengellér Gyula 
czeglédi ref. tanitó, Varga Lajos martonvásári árvaházi 
gondnok. 

Különféle okok miatt nem jelenhettek meg: Asztalos 
Gyula kunhegyesi elemi isk. igazgató, Bánkorsós József 
erzsébetfalvai elemi isk. igazgató. Csapó Kálmán bácsbod-

A nagykörösi községi takarékpénztár fél-
évi mérlege és eredménye. 

A nagykőrösi községi takarékpénztárnak, — a városi 
háztartás legszámottevőbb tényezőjének, mely egyszers-
mind a legkevesebb beruházás és legtöbb bruttó jövede-
lem mellett a legkevesebb személyi kiadással jár — 1911. 
évi junius 30-ára lezárt I. félévi mérlegéből és jövedelmé-
ből a következőket van módunk ismertetni: 

Tiszta jövedelem: 42.643 korona 87 fillér, mely az 
1910. deczember 31-én megállapított 84.398 korona 14 
fillér felét 444 korona 80 fillérrel haladja túl, — a mult 

év hasonló időszakáét pedig mintegy 1000 koronával, — 
tanubizonysága annak, hogy bár a kihelyezése a mult év 
hasonló időszakáénál jelentékenyen nagyobb, mindazonál-
tal a nyereség különbség arra a meggyőződésre juttatja 
az érdeklődőt, hogy a községi takarékpénztár alapszabá-
lyában megvetett irányelveit 51 és fél éven át is betar-
totta. 

Ez a kijelentés a takarékpénztár netaláni ellenségeit 
is teljesen megnyugtathatja és arra a meggyőződésre jut-
tatja, hogy maga és embertársai ellen vétkezik, ha a ta-
karékpénztárt teljes odaadásal nem támogatja! 

Sajnálattal kell itt megemlékezni, hogy az utóbbi 
évek alatt a takarékpénztárnak szitott ellenségei vannak, 

akik minden legkisebb alkalmat arra használnak fel, hogy 
ellene vétsenek, ártsanak és a zavarosban czápa módjára 

halásszanak. 
Ezt a közönségnek már be kellett volna látnia és az 

ilyenektől undorodással elfordulni, mert őszintébb, nyil-
tabb és igazságosabb elbánásban sehol sem részesül job-

ban, mint a községi takarékpénztárnál, ahol az egyéni 
erdekek a közérdekkel ellentétben, háttérbe szorulnak. 

Mint már fentebb is emlitettük, a kihelyezések a 
mult év jun. 30-iki átlaggal szemben jelentékenyen emel-
kedett, igy a váltótárcza 3.511,503 korona 23 fillérről 
3.761,954 kor. 65 fillérre, tehát 250,451 kor. 42 fillérrel 
emelkedett. Jelzálogkölcsön 267,787 kor. 60 fillérrel csök-
kent ugyan, de ez az évvégi állománnyal szemben csak 
49,666 korona 35 fillért csökkent, de azonban július, aug. 
hóban ismét jelentékenyen emelkedett. Folyószámlai kö-
vetelések összege 95,423 kor. 86 fillérről 293,033 kor. 
87 fillérre, tehát 197,610 kor. 01 fillérrel emelkedett. A 
visszleszámitolás 1.321.550 koronával csökkent, amely az 

Lapunk mai száma 12 oldal. 



1-ső évfoly. 

rog vmegyei kir. s. tanfelügyelő (Zombor), Békefi (Gru-
ner) Antal kántortanitó Baranyából, Kecskeméthy László, 
tordaaranyos vmegyei kir. s. tanfelügyelő (Torda), Szabó 
Sándor kiskunhalasi áll. tanitó. Zsoldos Antal fóthi kántor-
tanító, Varga János terehegyi kántortanitó. 

25 év óta elhaltak: Kovács Antal. Schladt Imre, 
Szépe László. 

A találkozók d. e. a tanitóképezdei zeneteremben 
gyűltek össze, hol egykori tanáraik közül H. Kiss Kálmán 
igazgató, Losonczy László. Ady Károly, Sebestyén Bálint 
is megjelentek. Mint vendégek jelenlétükkel tisztelték meg 
az ünnepélyt: Czira Istvánné, Ferenczy Józsefné, Zom-
bory Dánielné urnők, Darú Mihály, Varga József képezd. 
tanárok, F. Szabó Ambrus, Szobonya Lajos, Valkó Amb-
rus nagykőrösi, Ferenczy József harkányi tanitók és több 
képezdei növendék. 

Az ünnepély alkalmával elénekelték a XC-ik zsoltár 
első versét, mire H. Kiss Kálmán igazgató a tőle meg-
szokott szónoki erővel gyönyörű fohászt bocsájtott fel az 
egek Urához. 

Czira István szivből jövő, őszinte szavakkal üdvö-
zölte az igazgatót és a tanári kart, kérve a Mindenhatót, 
hogy adjon nekik erőt, egészséget, hogy még sokáig szol-
gálhassák imádott hazánkat s egyházunkat, 

H. Kiss Kálmán igazgató a szivélyes szavakat hasonló 
szivélyességgel viszonozta. 

Zombory Dániel elmondotta, hogy 15 évvel ezelőtt 
10 éves találkozójuk alkalmával 10-en megfogadták, hogy 
15 évig évenkint 2—2 koronát küldenek H. Kiss Kálmán 
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igazgató kezeihez, ezt az összeget majdan 2o éves talál-
kozójuk alkalmával ösztöndíj alapítványul fogják az intézet 
és tanárai iránti hálájuk jeléül letenni. A 25 év eljött, 
hamarabb mint gondolták, az összeg állaga ma, miután 
egy 11-ik társuk is csatlakozott hozzájuk, 428 korona. 
(Még gyűjtik.) Az alapitványt kedves igazgatójuk H. Kiss 
Kálmán nevéről nevezték el s úgy hagyományozták, hogy 
annak évi kamatait első sorban egyenes leszármazóik neve-
zett képezdében tanuló gyermeke, másodsorban tanitó fia, 
vagy bármely képezdei növendék, ki a természettudomá-
nyokban és mennyiségtanban tüntette ki magát, élvezze 
ösztöndijul a tanári kar javaslata alapján. 

Megköszönve az igazgatónak a gyűjtés körüli szives 
fáradozásait, az alapitó levelet — pályatársai nevében is 
— az intézet asztalára leteszi, áldást kérve az intézetre és 
tanáraira. 

H. Kiss Kálmán igazgató szivekig ható beszédben 
köszönte meg a fiúi ragaszkodásnak, az intézet iránti hála-
érzetnek eme legujabb jelét, az alapitványt, úgy a maga, 
tanártársai, mint az egyház nevében hálás szivvel fogadja. 

Miután közös énekléssel az ünnepély véget ért s 
kegyelettel emlékeztek meg elhunyt kedves tanáraikról: 
Oláh Károlyról. Dr. Dezső Gyuláról, Tóth Jánosról, 
Hajdú Lászlóról és elhunyt pályatársaikról, dél felé taná-
raik kiséretében a Széchenyi fürdőkert árnyas lombjai alatt, 
fehér asztal mellett visszaemlékezve a diák élet derüs-borus 
napjaira, vígan töltötték a délátánt, megfogadva, hogy ha 
Isten akarandja és élnek. 15 év múlva ismét találkozni 
fognak. Adja Isten, hogy ügy legyen ! . . . 

ÚJDONSÁGOK. 
OOO 

Szíves tudomásul! A kik akár lakhelyváltozás miatt 
akár tévedésből lapot nem kapnak vagy akik igényt tartanak 
reá, szíveskedjenek azt e lap kiadóhivatalába azonnal jelen-
teni. Széchenyi tér 78 szám. (Gabonapiacztér.) 

A KIADÓHIVATAL. 
— Kada Elek kecskeméti polgármester átiratában meleg, 

szép szavakkal köszönte meg ama részvétnyilvánitást, amit a 
nagykőrösi képviselőtestület Kecskemét városához intézett a 

Esküdtekül sorsolták ki a kecskeméti esküdtbirósághoz 
a f. évi szept. 11-én kezdődő tárgyalásokra Nagykőrösről : Duzs 
Gergely, M. Kovács Károly, Jakabházi Sándor, K. Kiss Dániel, 
Labancz Mihály, Huszár Balázs és Körösi Lászlót ; Jakabházi 
Sándor eme nevezett kisorsoltak közül elhalt. 

— 1912. évi virilis névjegyzék összeállitására a nagykő-
rösi képviselőtestület a bizottságot a következő városi képviselők-
ből küldte k i : Elnök : Szappanos Sándor, biz. tagok : Dr. Kökény 
Dezső, Dr. Jalsoviczky László, Dr. Trummer Tamás, Szentpétery 
Károly, Dr. Balla József, Bordács Szilárd, Dr. Szigethy László, 
Szentpétery Géza, B. Tóth Ferencz, Csendes István, Kerekes 
Balázs, Szalay Lajos, bizottsági jegyző : a közig, fogalmazó. 

Eljegyzés. Bernovics Károly posta és távirda tiszt eljegyezte 
Nervetty Sándomé leányát Ilonkát Rákospalotára . Gratulálunk. 

— A virilis névjegyzékbe özv. K. Kovács Ferencznét és 
Beretvás Ambrust — fellebbezésük folytán — a pestmegyei közig, 
bizottság is felvétetni rendelte, melynélfogva Dezső László és 
Körösi Sándor töröltettek a rendes virilis tagok sorából — mi-
után azonban Jakabházi Sándor elhunyt - igy Dezső László 
első póttag újra rendes tagok közé soroztatott ; ekként az első 
póttag Körösi Sándor lett. 

Fegyvergyakorlatra vonult be Huszár László nagykő-
rös városi levéltárnok f. évi aug. 16-án 35 napra a székesfehér-
vári 17-ik honvéd gyalogezredhez. 

— Hymen. Szűcs Antal, az ujonnan megválasztott nagy-
kőrös-csemői községi iskola fiatal tanítója eljegyezte Rásky József 
kisujszállási tanitó kedves leányát Mariskát. — Rásky János, 
a nagykőrösi tanitóképezde rajztanárának nővérét. — A fiatal 
jegyeseknek szerencsekivánatainkat tolmácsoljuk. 

— Két uj tanyai iskola létesitése iránt a nagykőrösi köz-
ségi iskolaszék javaslatot nyujtott be a városi képviselőtestület-
hez, melyet a képviselőtestület magáévá tett, de oly feltétel 
melett, hogy ha erre megfelelő államsegély eszközöltetik ki ; a 
községi iskolaszék tehát felhivatott, hogy a m. kir. vallás és 
közoktatás ügyi miniszterhez kérelmet intézzen, hogy a szüksé-
ges mindennemű kiadások az állam által fedeztessenek. 

Halálozás. Gyenes Farkas József a „Nanykörösi Nép-
bank" igazgatósági tagja hosszas betegeskedés után 74 éves korá-
ban f. év augusztus 26-án Nagykőrösön elhunyt. Temetése a ki-
terjedt rokonság és a nagyszámu közönség részvétele mellett f. 
év aug. 28-án délután 4 órakor volt. Egész élete a munkálkodás-
ban telt, mint iparost is mindig ama tudat vezérelte, hogy a 
munka nemes és megbecsülni való dolog ; közbecsült mun-
kássága folytán társadalmunkban tekintélyes helyet vivott ki 
magának ; hosszú időn keresztül a Nagykőrösi Ipartestület elnöke 
volt. A mély megilletődéssel vett család részéről kiadott gyász-
jelentést itt közöljük : „özv. Gy. Farkas Józsefné Gábor Lidia, 
valamint gyermekei Dr. Farkas Elek nejével Losonczy Irénnel, 
Gy. Farkas Gyula és Gy. Farkas Ilona — úgy a maguk, vala-
mint az összes rokonság nevében is fájdalomtól megtört szívvel 
tudatják a felejthetetlen hü férj, a szerető, gondos édesatya és 
rokonnak Gyenes Farkas Józsefnek munkás életének 74-ik, boldog 
házasságának 33-ik évében, 1911. évi augusztus hó 26-án éjjel 
10 órakor, hosszú sulyos szenvedés után történt gyászos elhuny-

2-ik oldal. 27-ik szám. Nagykőrös és Vidéke Hirdetési Közlönye. 

Nyilvános helyeken kérje a „Nagykőrös és 
Vidékét". 

Kecskemét 1911. aug. 6. Kiváló tisztelettel: 
KADA ELEK s. k , 

polgármester.-

nagy földrengéstől származott csapásból kifolyólag. — Kada 
Elek polgármester levele igy szól : 

„Nagyságos Polgármester Ú r ! 
Mélyen meghatott bennünket Nagykőrös város részvétirata, 

annál inkább, mert hisz e szomszéd város maga is sokat szenve-
dett ugyanazon földrengés következtében, mely városunkat oly 
mélyen sujtotta és kárositotta. Őszinte köszönetemet fejezem ki 
a nemes város közönségének, Tanácsának és Nagyságodnak, 
hogy saját bajaik mellett is szivesek voltak Kecskemétet vigasz-
taló szavaikkal felkeresni. 
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tát. A megboldogult földi porrészei folyó évi augusztus hó 28-án 
délután 4 órakor fognak a ref. egyház szertartása szerint a családi 
sirboltba az örök nyugalomnak áradatni. Nagykörös. 1911. évi 
aug. hó 27-én. Áldás és béke drága poraira !" A „Nagykőrösi 
Népbank" részéről a következő gyászjelentést kaptuk: „A Nagy-
kőrösi Népbank igazgatósága és felügyelőbizottsága fájdalommal 
tudatja, hogy az intézetnek 19 éven át volt tevékeny igazgatósági 
tagja Gyenes Farkas József úr folyó hó 26-án elhunyt. Temetése 
hó 28-án délután 4 órakor volt. Nagykőrös, 1911. augusztus 27-én. 
Legyen pihenése csendes!" 

A nagykőrösi Pótharaszt pusztán átvonuló Dabas — 
Jászberényi út kiépitéséhez szükséges terület átengedése tárgyában 
a törvényhatóság jóváhagyását a közgyülés tudomásul vette. 

— Köszönetnyilvánitás. Egyházunk és iskoláink javára tett 
néhány ujabb adományért kivánunk e helyen szíves köszönetet 
mondani. Első helyen emlékezünk az áldozatokban mindig elöl-
járó keresztény testvérünk Ország Sándor adományáról, ki ön-
ként, az Ur háza iránti szeretetből 50 koronával sietett a föld-
rengés által megrongált templomunk kijavitásának költségeihez. 
Antal Sándorné Sánta Sarolta néhai dédapja, Pintér József által 
tett főgimn. ösztöndíjat 36 koronával 600 koronára egészítette 
k i ; — Antal Sándor ügyvéd ur pedig a 10 éves találkozójuk al-
kalmával tett főgimn. ösztöndijat előbb 50, most pedig 10 koro-
nával 300 koronára emelte. Istennek áldása, egyházunk s isko-
lánk hálája legyen a kegyes adakozókkal. Nagykörös, 1911. au-
gusztus 24. A Református Egyház Elnöksége. 

Sok kellemetlenségnek vehetjük elejét, ha otthon 
állandóan egy palaczk valódi Ferencz József-keserüvizet 
tartunk, mert a gyomor megbetegedésénél ez a legmeg-
bizhatóbb segiítség. A „Ferencz József"-víz a sok evés 
vagy szesz-élvezet által előidézett bajokat gyors és kimé-
letes módon gyógyitja és ez által előnyösen különbözik 
minden más hashajtószertől. Ez oknál fogva az orvosok 
is legtöbbre becsülik. 

— A Steiner Farkas féle ház kisajátitására illetve költsé-
geire fölvett 192,500 koronából 61,951. kor. 94 fillér összegnek 
kövezési czélra leendő fölhasználását javasolta a nagykőrös vá-
rosi tanács a közgyülésének, a közgyülés azonban nem fogadta 
el, hanem elrendelte, hogy a városi számvevő a v. mérnök által 
nyujtandó adatai alapján a kövezési munkálatokra szükséges 
költségekről pótköltségvetést terjesszen a képviselőtestület elé. 

— Pótharaszt puszta és Nagykőrös város egyébb jövedel-
meinek fokozása tárgyában a közgyülés utasitotta a kiküldött 
bizottságot, hogy kimeritő és megindokolt jelentését még a folyó 
évben terjessze be. Különös tekintettel legyen az erdősítés, — a 
tanyás rendszerre a kert gazdaságra, a lakó házak és gazdasági 

épületek épitésére és a jó közlekedés mikénti előmozditására, a 
bizottságba még kiküldettek Ádám László, Jalsoviczky Sándor, 

és B. Tóth Ferencz városi képviselők. A város egyébb jövedel-
meinek fokozása tárgyában adott véleményes javaslatok és ezekre 
vonatkozó szabály rendelet tervezetek elkészitésével a v. főjegyző 
bizatott meg. 

— Kisajátítás utján leendő megvételét határozta el a kép-
viselőtestület egyhangulag - a Papp Sándor és Ádám Julinna-

féle házaknak. 
— A Széchenyi fürdőkert bérlője Rónai Béla kérelmére a 

képviselőtestület 500 korona bérleengedést szavazott meg — te-
kintettel a kedvezőtlen üzleti viszonyokra. 

— A Pilisi pótvásár f. évi szeptember 3-án tartatik meg, 
hova — eddigi értesülésünk szerint - vészmentes helyről sza-
bályszerű járlattal mindenféle állat felhajtható. 

— Köszönetnyilvánitás. Mindazon rokonok, jóbarátok és 
ismerősök, kik felejthetetlen emlékű szeretett jó Atyám temetésén 
jelenlétükkel fájdalmunkat enyhiteni igyekeztek, fogadják ez uton 
hálás köszönetünket. A gyászoló család nevében 

Dr. Gy. Farkas Elek. 

— Iskolai értesítés. A nagykőrösi községi polgári leányis-
kolában az 1911—12-iki tanévre a behatások az intezet helyise-
gében f. évi szept. 1 - 4 napjain d. e. 8 - 1 1 s d. u. 2 - 4 ora.g 
lesznek: a javitó és tantárgykülömbözeti vizsgálatok pedig szept. 

5-én d. e. 8 órától tartatnak. A beiratkozáshoz és felvételhez be-
mutatandók : a születési, iskolai és himlő elleni, ujraoltási bizo-
nyitványok. Az I. osztályba felvétetnek az elemi iskolai IV. osz-
tályt sikerrel végzett 10-ik éves tanulók; a felsőbb osztályokba 
pedig az előző osztályokat végzett megfelelő életkoruak. Tandij 
helybeliektől évi 10 kor., vidékiektől 20 korona; beiratásdij és 
nyugdijintézeti járulék, mindenkitől 1 K. 30 fill. Felhívatnak azért 
az érdekeltek hogy a jelzett időben jelentkezzenek mert a ké-
sőbbi felvétel csak elhárithatatlan körülményekkel indokolt ké-
relemre s nagy nehézségekkel a kir. tanfelügyelőség utján tör-
ténhetik. Az igazgatóság. 

Halálozás. Papp Gedeon nagykőrösi tanitónak, a kecs-
keméti reform, egyházmegye tanító-egyesülete alelnökének Dezső 
nevű IV. gymn. fia, f. évi aug. 30-án 2 heti szenvedés után 14 
éves korában agyhártyagyulladásban elhunyt. Temetése csütörtö-
kön délután 5 órakor volt. A legmélyebb részvéttel adózunk a 
gyászoló családnak. 

— A nagykőrösi rom. kath. elemi iskolák igazgatósága 
értesiti a szülőket, hogy a beiratások szept. 1-től 7-ig a délelőtti 
órákban a Constantin iskolában eszközöltetnek. Az előadások 
szeptember 11 -én kezdődnek. Gulyás Ferencz, igazgazgató. 

— A nagykőrösi jót. nőegyletünk elemi leányiskolájában 
a beiratások szeptember 1—2 napjain lesznek az iskola helyiségé-
ben. Tandíj az I—II. osztályban havi 4 kor., a III—IV. osztályban 
havi 6 kor., az V—VI. osztályban havi 10 kor. Az iskola a kez-
dődő évben uj, tágas helyiségébe vonul át, ugy hogy egészség-
ügyi szempontból is a legkifogástalanabbá válik. Az év szeptem-
ber 4-én reggel 7 órakor istentisztelettel kezdődik. 

— Tűz Törtelen. Özv. Vajkó Antalné 25 öl hosszú cseléd-
lakása f. hó 22-én leégett. Hogy mitől gyulladt ki, nem lehetett 
megállapitani. Minden mentési kisérlet hiábavaló volt, legnagyobb 
szerencse, hogy csendes idő lévén, a tűz tovább nem terjedt. 

— Ujpesten az ázsiai kolera fellépett és bakterologilag meg-
állapittatott. 

— A Nagykőrösi Iparos Ifjuság Önképző-Egyletének da-
lárdája Harmath Sándor karnagy vezetésével ujból megkezdte 
dal-tanulását. A tanulási órák kedden, szerdán és pénteken este 
tartatnak az egylet helyiségében. E hiradással kapcsolatban fel-
kérem városunk dalkedvelő iparos-, kereskedő és más egyéneit 
is, hogy dalárdánk tagjai sorába jönni, dalárdánkat erősiteni és 
kitüzött egyleti czéljaink elérésében segitségünkre lenni szives-
kedjenek. Egyleti helyiségünket szebbé, vonzóbbá tettük ; tartunk 
tanulási, felolvasó, önképző estélyeket is. Czélunk egyletünket 
úgy erkölcsi, mint anyagilag erősíteni, ezen czélok támogatására 
felkérem a még egyletünktől távol levő iparos- és kereskedő 
ifjuságot, hogy tagjaink sorába jönni, itt erőnket egyesitve, egy 
nagy cselekvő tábort képezve, társadalmi és egyleti tekintélyün-
ket emelni, nemes czéljainkat elősegiteni sziveskedjenek. 

Papp Károly ifj. elnök. 
— Az iparos és kereskedő tanoncziskolába a beiratások az 

1911—12 isk. évre szeptember hó 7. 8. és 9-ik napjain tartat-
nak, 10-én lesz a tanév ünnepélyes megnyitása. Felhivatnak az 
iparosok és az összes kereskedők, hogy a fenti idö alatt tanon-
czaikat a központi fiu iskolában, az iparos és kereskedő tanon-
cziskolai igazgatónál beirassák, mert a beiratási idö letelte után 
jelentkezett tanonczok mesterei az 1884. évi XVII. t. c., valamint 
vallás és közoktatásügyi m. kir. miniszternek 1884. julius 29-én 
28093 sz. a. kelt rendelete értelmében meg fognak büntettetni. 

— A fiatal tanitók tánczmúlatsága jövedelméhez, mely a 
„Nagykőrösi Tanitó Kör" alapja javára fordittatik, utólag bekül-
döttek még Szilágyi Mariska és Rózsika urleányok Körösladány-
ból 5 kor. Szarvas György épitész 4 kor. Halász László tanitó 
Tabajd. F. M. 3 3 kor. Darányi Lajos 2 kor. D. S. 1 kor. ösz-
szesen 18 kor. A szives beküldök fogadják ez uton is a Rende-
zőség hálás köszönetét. A Tanitói Kör részére a mai napig te-
hát 203 kor. 52 fill. van elhelyezve gyümölcsöztetés végett a 
nagykőrösi községi takarékpénztárban. 

A nagykőrösi Iparos ifjuság Önképző Egylete az egész 
iparos és kereskedő ifjuság bevonásával f. hó 9-én tartotta meg 
a szeptember 10-iki nagyszabásu szüreti mulatságának előkészi-

1-ső évfolyam. Nagykőrös és Vidéke Hirdetési Közlönye. 



4-ik oldal. 27-dik szám. Nagykőrös és Vidéke Hirdetési Közlönye. I-ső évfolyam. 

tése érdekében vigalmi bizottsági gyülését. Ez alkalommal cso-
portba lettek osztva a csőszök, csikosok, postások stb. A ren-
dezők sorába iparos és kereskedő ifjak és kereskedő több mint 
60-an jelentkezett. Az intéző bizottság vasárnap kezdte meg ke-
rületenként a postás, elárusító, rendező, és szereplő hölgyek fel-
kérését. Hogy e mulatságot az ifjúság mily nagy előkészitéssel 
rendezi, bizonyitja, hogy az ifjusági dalárda ujabb dalokat fog 
ez alkalomra bemutatni. Megkerestek bennünket a kecskeméti 
iparos ifjak önképző egyletének kiküldöttei is. Elnökük vezetésé-
vel 15-en vettek részt az augusztus 15-én lefolyt ujabb nagy 
közös értekezletünkön. Itt mondották el, hogy Kecskeméten az 
ottani károkra való tekintettel nem engedélyezték és felajánlották 
a mi szüreti mulatságunkon való teljes közreműködésüket és 
megjelenésüket. Igy közös megállapodás folytán szeptember 10. 
szüreti mulatságunkat a kecskeméti iparos ifjakkal együtt ren-
dezzük. Az ő részükről éppen ugy lesznek rendezők, rendező 
hölgyek, levelezőlap, konfetti, szerpentin árusitók, postások, pos-
táslányok, csőszlányok stb. Résztvesznek a műsor számainkban 
is melyet később fogunk ismertetni. A kecskeméti rendezőség is 
szétküld 500 drb. meghivót, sőt az ifjuság személyesen fogja az 
ottani családokat és leányokat meghívni és szereplő s rendező 
csoportokba osztani. S igy mulatságunkat kert lezárással, nép-
mulatsággal s esteli zártkörű tánczmulatsággal a kecskemétiek-
kel együtt mintegy testvéries jó szomszédi rokonszenvvel és 
vendégszeretettel fogjuk széppé és nagyszabásuvá tenni. 

Papp Károly ifj. elnök. 

— Szeretteink elhalásakor előforduló anyagi gondokat az által 
kerülhetjük el legjobban, ha a nagykőrösi e/só temetkezési társu-
latba idejekorán belépünk, temetkezési költségeinket magunknak és 
család tagjainknak jó előre biztosítjuk. A társulat tagjai lehetnek 
10 évestől 60 éves korig mindazon egészséges egyének, kik még 
más hasonló czélu társulatnak nem tagjai. A társulat az 1910. 
év végéig 610 elhalt tagját részesítette temetkezési segélyben, 
készpénz vagyona ez idő szerint 32000 korona. Beiratkozni min-
dennap lehet a társulat irodai helyiségében I ker. 19 szám — Pré-
csényi ház. 

— Mielőtt sirkövet rendelne, tekintse meg Radó Hermann 
sirkőraktárát, Singer Mór piacztéri házában. 

INGATLANOK FORGALMA 

Kocsis Lajos és neje megvették Nagy Ferenczné há-
zát 2200 kor. 

Sánta Mihály és neje megvették Klárik Bertalanné uj-
kécskei hazát 1300 kor. 

Telek Ferencz és neje megvették Zs. Tóth lstvánné 
ujkécskei ingatlanát 1200 kor. 

Bagó Lajos és neje megvették özv. Rab Sándorné 
ujkécskei ingatlanát 4800 kor. 

Id. Zsoldos Béla és neje megvették özv. Kaszap Sán-
dorné ingatlanát 616 kor. 

Poszár Balázsné megvette Kalocsa La,os tázerdei 887 
O-öl ingatlanát 600 kor. 

Pozsár Balászné megvette Kalocsa Lajosné 484 O-öl 
ingatlanát 342 kor. 

Petrezselyem József és neje megvették Szabó Dániel 
és neje ingatlanát 5400 kor. 

Takács Lajos és neje megvették Gyulai István ókécs-
kei- ingatlanát 1000 kor. 

Mohácsi István és neje megvetek Zoboki Imréné in-
gatlanát 294 kor. 

Schwarcz Pál és neje megvették Tar Ferenczné nagykő-
rösi ház ingatlanát 2400 kor. 

Cseri Ambrus és neje megvették Nagy károly és neje 
ingatlanát 600 kor. 

Rusvai Bertalan megvette Nvitrai János és neje p-ko-
cséri 1283 O-öl ingatlanát 3000 kor. 

Biró Imre és neje megvették Barát István és neje 
házát 600 kor. 

Harsányi László és neje megvették Balász Ambrus és 
neje ingatlanát 1200 kor. 

B. Hajagos László és neje megvették Csibrán Mihály 
és neje 1220 -öl szőllőjét 3400 kor. 

Értesités. 
Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására 

hozni, hogy Schronk Pál piacztéri házában Nagykőrösön 

h e n t e s - ü z l e t e t 
nyitottam, ahol is szept. 2-től mindenféle felvágottak és 
minden szombaton friss hurka kaphatók. Szolid árak és 
potos kiszolgálás! Szives támogatást kér. 

Molnár Károly. 

Értesítés. 
Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására 

hozni, hogy f. évi augusztus hó 1-től a „Nagykőrösi Ál-
talános Ingatlanforgalmi hirdetési és biztosítási iroda" és 
a ".Nagykőrös és Vidéke" cz. helyi lap kiadóhivatalának 
vezetését átvettem. Hirdetéseket felvesz az iroda bármely 
napon d. e. 7 12-ig d. u. 2 5-ig. Bárminemű hirdeté-
sekről teljesen dijtalanul nyujtunk felvilágosítást. Tudatom 
továbbá, hogy úgy az árvaszéki, mint a privát becslése-
ket, a vezetési teendőket ezután is teljesíteni fogom. A 
n. é. közönség szives bizalmát és pártfogását kérve tiszte-
lettel Nyáry Szabó Péter, az Ingatlanforgalmi iroda ve-
zetője és árvaszéki hites becsüs. 

337 e. h. 1911. szám. 

Hirdetmény. 
Lakatos Ferencz erdőőr járásában levő nagy mennyi-

ségü feles krumpli-termés a helyszinén, folyó évi szeptem-
ber 4. 5-ik napjain fog nyilvános árverésen eladatni, kész-
pénz fizetés mellett. 

Az árverés mindegyik napon délelőtt 9. órakor veszi 
kezdetét. 

Nagykőrös, 1911. évi augusztus hó 18-án. 

SZAPPANOS e. b. elnök. 

B u r e s s A n t a l 
ó r á s é s é k s z e r é s z NAGYKŐRÖSÖN. 

Ajánlom a nagyérdemű vevő közönség b. fi-
gyelmébe dusan felszerelt órás és ékszer 
üzletemet, a hol d ú s v á l a s z t é k van 

m e n y a s s z o n y i ajándékokban, 
miket a legszebb és legfinomabb kivitelben tar-
tok raktáron. Nagy választékban tartok továbbá 
mindennemű ékszer árúkat, férfi és női arany és 
ezüst órákat, lánczokat, karéket, gyűrűket és 
f ü l b e v a l ó k a t a legdivatosabb kivitelben. Valódi ezüst 
evőeszközöket és elsőrendű c h i n a ezüst tárgyakat. 
Állandó nagy választék pontosan szabályozott elsőrendű 
fali órákból. Mindennemű óra és ékszer Javítást 
elvállalok, melyet a legjutányosabb árak mellett gyor-

san és szakszerűen elkészítek. 
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Hirdetmény. 
Bérletem megszünése folytán, jövő hó 3-án és az 

azt követő napokon összes gazdasági szerszámaimat és 
jószágaimat önkéntes árverés alá bocsájtom. Az árverés 
kezdete d. e. 10 óra. Havas József Puszta-Tetétlen, 
Farkas Elek-féle tanya. 

Kiadóhivatalunk részére 2—3 ügyes ujságkihordó 
kerestetik, hol egész éven át alkalmazást nyerhetnek. Aján-
latok a fizetés megjelölésével lapunk kiadóhivatalába ké-
retnek! (Széchenyi tér 78. szám gabonapiacztér.) 

Eladó ház. 
ÖRKÉNY községben egy éjjeli-üzlethelyiség 1600•-öl 

beltelekkel, termőképes szőlővel és szép kerttel, betegség 
miatt igen kedvező fizetési feltételekkel örök áron eladó, 
mely azonnal át is vehető. Értekezni lehet az irodán 
Nagykőrösön, IV. ker. 78. sz. alatt (gabonapiacz-tér). 

Eladó házhely. Haskó Sándor I. ker. 19 a. számú 
házánál a Népbank-utczai oldalon 150 O-öl területű ház-
helye eladó. 

Tarnóczy Lajos VI. ker. 202. 
számu háza és a temetőhegy-

ben 2 hold szőlője eladó. 

É r t e s í t é s . 
Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tu-

domására hozni hogy CZUKRÁSZDÁMBAN 

bevezettem a legfinomabb torták és dezertek készítését a 
mai modern kor szerint s azon kivül bombón, parfé, fagy-
lalt és krém különlegességeket. Legfinomabb likörök pezs-

gök serri és malaga borokat. 
Elfogadok minden szakma beli megrendelést pl. eskü-
vőkre, keresztelőkre, név-napokra s zsurokra specziál el-

készitését, a legszolidabb árak mellett. 
A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve ma-

radtam tisztelettel 
Özv. Kudlik Gyuláné, 

tulajdonos. 
Korpás László, 

üzletvezető. 

Hirdetmény. 
Unghváry Sándorné Czira Mária-féle, B. 

Tóth Ferencz tulajdonátképező 

kocséri 130 kat. hold szántó- és kaszáló 
földbirtoka úgy egy tagban, mint apróbb szaka-
szokban is kedvező fizetési feltételek mellett 
örök áron eladó. 

Értekezni lehet és felvilágosítást adnak: 
Nagykörösön: Ingatlanforgalmi Iroda és 

Salamon Ferencz. 
Kocséron: Nagy Gusztáv. 

Házeladás. 
Molnár Ferencz áscsmester és nejének VII. ker. 248. 

számu háza, mely áll 4 szobából, egy nagy üveges elő-
szobából és a szükséges mellékhelyiségekből, 530 négy-
szögöl udvartérrel együtt, melyből közel egy vékás terü-
let szőllővel és gyümölcsfákkal van beültetve, egészben, 
esetleg 2 vagy 3 parczellában is eladó. 

Ugyanezen ingatlan szeptember 15-től el nem kelés 
esetén bérbeadó. 

A feltételek megtudhatók a tulajdonosoknál és a hi-
vatalos órák alatt a királyi közjegyzőnél. 

Eladó házak. 
A nyársapáti-ujfaluban, a hentes-üzlet mellett, két 

egytagban álló házhely igen kedvező fizetési feltételek 
mellett, örök áron eladó; értekezhetni az irodán. 

Pozsár Mihálynak IV. ker., Vasut-utcza 165. sz. 
háza, mely áll 3 szoba, konyha és istálló helyiségekből, 
örök áron eladó; értekezhetni a fenti tulajdonossal. 

Körtvési Ferencz csizmadia mester háza V. ker. 283. 
sz. alatt, örök áron eladó; értekezhetni a tulajdonossal a 
helyszinén. 

Szabó Ferencznek I. ker. 274. sz. háza, mely áll 2 
szoba, 2 konyha és egy 3 öles istálóból, udvartere és 
kertje 390 négyszögöl, örök áron eladó; értekezhetni a 
fenti tulajdonossal. 

Néhai Szentpéteri Ferencznek I. ker. háza, a katholi-
kus templom szomszédságában, továbbá a bokrosi középső-
hegyben levő szölleje, Kollársz Lajos szomszédságában, 
örök áron eladó; értekezhetni özv. Józan Ferencznével 
IV. ker. 319. sz. lakásán s a többi örökösökkel. 

Özv. Mezei Gynlánénak V. ker., Hid-utcza 286. sz. 
háza, nagy szőlőskerttel együtt eladó; értekezni lehet a 
tulajdonossal. 

Nagy Antalnak V. ker. 114. sz. háza, mely áll 2 
szoba, 2 konyha, egy kamra és istálóból, örök áron el-
adó ; értekezni lehet a tulajdonossal. 

Pinczés József volt timár mesternek VI. ker. 122. 
sz. alatti háza, Fityka-féle ház, örök áron eladó; értekezni 
lehet Kolofont Endre szabómesterrel, a városi kaszinó 
szomszédságában. 

özv. Kopa Gergelyné-féle ház IV, ker. 134. szám 
alatt - Hegedűs Dénes úr szomszédságában — örök 
áron eladó; értekezhetni Marsó Jánossal. I. ker. 153. sz. a. 

Csapó Ádámnénak VI. ker. 325. számu háza örök 
áron eladó, elnemkelés esetén nov. 1-től haszonbérbe is 
kiadó; értekezni lehet V. ker. 171. sz. alatt, Csapó Ádám 
házánál 

Karai Istvánnak X. ker. 258. sz. háza, mely áll 
3 szobából, 1 konyhából, 1 éléskamrából, udvarterével és 
300 • öl veteménykertjével, örök áron eladó Értekezni 
lehet a fennti tulajdonossal. 

V. Nagy Lászlónak. III. kerületben a katholikus te-
mető mellett többrendbeli házhelyei négyszögölenként 5 
kor.-ért eladó; értekezhetni lehet V. ker. 225. szám alatt. 

Irházi Ambrusnak IX. ker. 46. sz. háza örök áron 
eladó; értekezni lehet a tulajdonossal. 

Széli Zoltán gyógyszerész I. ker. 16. sz., Piacz-téren 
levő emeletes háza, kedvező fizetési feltételek mellett örök 
áron eladó; értekezni lehet Cseri László tanítóval. 

Eladó ház és szőlő 
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özv. Sasi Lászlóné asszonynak III. ker. 18. sz. alatti 
háza az ottlevő száraz malommal együtt egészben vagy két 
részben is örök áron eladó; értekezni lehet a fenti tu-
lajdonossal. 

Eladó és kiadó ingatlanok. Néhai Nyikos Ferenczné-
féle 1. ker. 74 sz. alatti ház, mely áll 3 szoba, konyha 
és mellékhelyiségekből, örök áron eladó. Széchenyi-tér 
154. sz. alatt a csirkepiacz-téren két nagyobb és egy ki-
sebb ujonnan épült üzlethelyiség november 1-re kiadó; 
értekezni lehet Nyikos nővérekkel. A pöczöki bánomban 
1 hold 321 O-öl szőlő örök áron eladó; valamint a szur-
doki dűlőben 1 és fél hold szántó-föld eladó, elnem ke-
lés esetén haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Nyikos Esz-
ter tulajdonossal. 

X. ker. 176. sz. ház a főgimnázium közelében, mely 
áll 2 szoba, konya, éléskamra s több mellékhelyiségből, 
örök áron eladó. Értekezni lehet a helyszinén vagy az 
irodán. 

Palócz Teréz V ker. 133 számú háza mely áll 2 
szoba, 2 konyha, éléskamra s több mellékhelyiségből s 
nagyobb területű konyhakerttel örök áron eladó. Értekez-
hetni az irodán. 

A X. ker. 190. sz. ház. a főgymnásiummal szem-
ben. mely el van látva 4 szoba, konyha, kamra, pincze 
s több mellékhelyiséggel, az udvaron szép lugas szőlővel, 
2 utczai bejárattal, örök áron eladó. Értekezhetni az 
irodán. 

Izsó Imre vendéglősnek a VI. ker., Szolnoki-u. 15. 
sz. háza, mely áll több rendbeli lakásokból és bármiféle 
iparág folytatására alkalmas üzleti helyiségekből, kedvező 
fizetési feltételek mellett örök áron eladó. 

VII. ker 133. sz. ház, mely áll 2 szoba, előszobai 
konyha, kamra, pincze, istáló s több mellékhelyiségekbő, 
4500 forintért örök áron eladó. 

I. ker. 338. sz. ház, mely áll 3 külön lakrészből, több 
mellékhelyiségekből, nagyobb területű konyhakertel, ked-
vező fizetési feltételek mellett örök áron 2200 frt-ért. eladó 

IX. ker. 253 b. sz. ház, 400 O-öl területtel, 2 szoba, 
konyha, kamra s több mellékhelyiségekkel, kedvező fize-
tési feltételek mellett, 1500 forintért örök áron eladó. 

I. ker. 194. sz., I-ső kerületi iskola szomszédságában 
lévő ház, mely elvan látva 4 külön lakrészel s benne je-
lenleg is 4 lakó van, 200 O-öl területtel, üzleti helyiség-
nek is alkalmas, kedvező fizetési feltételek mellett örök 
áron 1200 frtért eladó. 

X. ker. 125. sz. ház, Piliczer Jenő szomszédságában, 
mely elvan látva 4 szoba, 2 konyha, 2 kamra, cseléd-
szoba, fürdőszoba, pincze, istáló s több mellékhelyiségek-
kel, kedvező fizetési feltételek mellett örök áron eladó. 

IV. ker., Vasút-utcza 160. sz. ház, mely elvan látva 
2 szoba, konyha, külön ismét 1 szoba, konyha, éléskamra, 
s több mellékhelyiségekből, kedvező fizetési feltételek mel-
lett örök áron 5000 frt-ért. eladó. 

X. ker. 295. sz. Barna-féle ház, közvetlen a kaszár-
nya közelében, mely áll 4 szoba, 2 oldalszoba, 2 kamra, 
konyha, pincze, istáló s több mellékhelyiségekből, kedvező 
fizetési feltételek mellett örök áron eladó. 

I. ker., Széchenyi-tér 157. sz. ház, közvetlen a 
csirke piacz téren, mely áll több rendbeli lakásokból s 
bármiféle iparág folytatására alkalmas üzleti helyiségekből, 
kedvező fizetési feltételek mellett örök áron eladó. 

Molnár Lajos I. ker. 81. sz. háza, mely elvan látva 
7 szoba, külön lakásokra beosztva, konyha, éléskamra, 
pincze s több mellékhelyiségekkel, 225 O-öl területen, ked-
vező fizetési feltételek mellett, örök áron eladó. 

X. ker. 192. sz. ház, mely elvan látva egy 4 szobás 
lakás, 2 konyha, 2 kamra s több mellékhelyiségekkel, örök 
áron eladó, Értekezni lehet Karai István X. ker. 258. sz. 
házánál vagy az irodán. 

Tóbi Ferencz II. ker. 112. sz. háza Gerecze Ferencz 
kosárkötő szomszédságában, mely áll 2 padlózott szoba, 

konyha, 1 különálló nyári konyha, kamra s több mellék-
helyiségekből, örök áron 1900 frt-ért eladó. Értekezni le-
het" az irodán. 

I. ker. 54. sz. ház, Wladár festő szomszédságában, 
mely egy 18 és egy 14 méter hosszú, külön-külön álló-
zsindely tetőzetű épületekből, 2 utczai bejárattal. Előbbi, 
ben 3 egymásba nyiló padlózott és cserép-kályhákkal 
ellátott szoba, konyha, kamra, utóbbiban 2 szoba, konha, 
kamra s több mellékhelyiségekkel, kedvező fizetési feltéte-
ek mellett örök áron 4500 frt-ért. eladó. 

I. ker. 32. sz. ház, Labancz Mihály szomszédságá-
ban, mely 200 O-öl területtel, 2 utczára nyilik s elvan 
látva több rendbeli lakásokkal, üzleti helyiségnek is igen 
alkalmas, kedvező fizetési feltételek mellett, örök áron 3500 
frt-ért. eladó. 

KEREKES SÁNDOR I. ker. 104. sz. háza. melyben 
van 3 szoba, 1 konyha, kamra, istáló s több mellékhe-
lyiségei, örök áron eladó. Értekezni lehet III. ker. 118. 
sz. alatti üzlethelyiségben. 

VIII. ker. 185 sz. ház, mely elvan látva kényelmes 
lakással, s több mellékhelyiségekkel, kedvező fizetési fel-
tételekkel örök áron eladó. 

II. ker. 33. sz. ház, Nagy Ferencz szomszédságá-
ban, mely áll 1 szoba, konyha, éleskamra és nagyobb te-
rületű konyha-kertel, kedvező fizetési feltételek mellet örök 
áron 2600 frtért eladó. 

Eladó f ö l d e k . 
Özv. SZALAY M1HÁLYNÉNAK a Zsiros-hegyben, 

Gál Márton szomszédságában levő 17 vékás szántóföldje, 
örök áron eladó; értekezhetni a fenti tulajdonossal, IV. 
ker. 291. sz. alatt. 

d r o g é r i á j a 
NAGYKŐRÖSÖN. F e n y v e s I s t v á n 

Házi gyógyszerek, kötszerek, gummi-czikkek. vegyszerek, gyógy- és specialitások 

l e g o l c s ó b b b e s z e r z é s i f o r r á s a . 

27-ik szám. Nagykőrös és Vidéke Hirdetési Közlönye. 

Vásárlásnál hivatkozzék hirdetéseinkre. 



1-ső évfolyam. Nagykőrös és Vidéke Hirdetési Közlönye 7-ik oldal. 27-ik szám. 

TEKES FERENCZNEK a nyomáson, a Csipvár-dűlő-
ben, az Örkényi-ut mentén, Irházy Pál szomszédságában 

levő 15 hold szántó- és kaszáló földje, tanya épülettel, 
örök áron eladó; értekezhetni a fenti tulajdonossal, VI. 

ker. 279. szám. alatt. 

KÓSIK JÁNOSNAK Felsőkarán, Sz. Szabó Sándor 
szomszédságában, 32 köblős hold tanyás-birtoka egy tag-

ban, kedvező fizetési feltételek mellett örök áron eladó; 
értekezni lehet Jászkarajenőn, II. 76. sz. alatt a tulajdo-
nossal. 

BENEDEK ADOLFNAK a Nyársapáton, a Gógány-
szélben Labancz Mihály szomszédságában — levő 30 

katasztrális hold szántó földje, melyben 3 hold jó minő-
ségű, bekeritett szőlő is van, egy tagban és apróbb szaka-
szokban is, igen kedvező fizetési feltételek mellett örök 

áron eladó; értekezni lehet a fenti tulajdonossal. 

BIRÓ JÓZSEF tulajdonát képező 133 hold szántó-
és kaszáló földje a IX. és tizedik dűlőben, Kocséron, örök 

áron eladó; Értekezni lehet a fenti tulajdonos lakásán 
Czegléden, VI ker. 211. sz. alatt. 

SZABÓ ILONA tulajdonát képező 30 katasztrális hold 
Hangácsi tanyás-földje és 2 hold középső bokrosi szöllő 
eladók. Értekezni lehet özv. Szabó Bélánéval VII. ker. 
1-ső szám alatt. 

K. K I S S D Á N I E L N E K a Felsőgógányban SZÍVÓS Amb-
rus szomszédságában 25 hold szántó és kaszáló földje, 
gazdasági épületekkel, 1 hold szép akáczással és gyü-
mölcsössel, kedvező fizetési feltételek mellett örök áron 
eladó; értekezni lehet I. ker. 316. sz. alatt. 

A CSEMŐI határban, közvetlen a rétszél és Dr. 
Szabó Ambrúzs úr szomszédságában 31 kataszt. hol terü-
letű, jókarban lévő szántó- és kaszáló föld, melyen 15 
vékás, termőképes fajszölő van, pinczehelyiséggel ellátott 
lakás s gazdasági épületekkel örök áron eladó. 

PUSZTASZENTKIRÁLYON Kiss Ferencz szomszéd-
ságában, 20 és fél kat. hold területű, jóminőségű szántó 
és kaszáló föld, 2 hold jókarban lévő szőlővel és gazda-
sági épületekkel, örók áron eladó. Értekezhetni F. Kovács 
Lajos Pusztaszentkirály—Kocsér—Kecskeméti hármas ha-
tárnál 175. sz. lakos tulajdonossal, vagy az irodán. 

PÁHI K Ö Z S É G HATÁRÁBAN Kispáhin, 75 magyar 
hold jóminőségű szántó- és kaszáló birtok, két hold szöl-
lővel és gazdasági épületekkel, egészben vagy parczellán-

ként is szabadkézből magyar holdanként 450 koronáért, 
haláleset miatt sürgősen eladó, esetleg haszonbérbe is ki-

adó. 21.000 koronával átvehető; értekezni lehet a tulaj-
donossal nagykőrösi lakásán, X. ker., Losonczi-utcza 36. sz. a 

A FELSÖJÁRÁSON Fehér János szomszédságában 
30 kat. hold szántó és kaszálló föld, szép gyümölcsös 
kerttel, jókarban lévő gazdasági épületekkel, örök áron 
holdanként 325 frtért eladó. Értekezni lehet az irodán 

Czimborek Károlynak a Pöczőki bánomban lévő 3 
hold jókarban lévő szőlője kedvező fizetési feltételek mel-

lett örök áron eladó. Értekezhetni lehet SZÍVÓS László asz-
talosnál VI. ker. 29 számú lakásán. 

CSEMÓI határban, Barta János szomszédságában 25 
magyar hold területű, jókarban lévő szántó- és kaszáló-
föld, melyből 10 hold szőlőnek igen alkalmas, mely kü-

lön is eladó és 4 vékás területű, termőképes fiatal fajszölő-
vel, külön szép gyümölcsös kert, gazdasági épületekkel, 

örök áron, kedvező fizetési feltételek mellett eladó. 
A FEKETE LEGBELSŐ RÉSZÉN csaknem az ország-

út mellett, uborka és saláta termelésre, valamint luczer-
násnak kitűnő alkalmas 7 vékás szántó föld, egészben vagy 
kisebb szakaszokban is eladó. 

Az ALSÓJÁRÁSI határban, 20 katasztrális hold 
szántó- és kaszáló-föld, melyen 3 hold termőképes faj-
szölő van, több jókarban lévő gazdasági épületekkel, ked-
vező fizetési feltételek mellett örök áron eladó. 

A FELSŐJÁRÁSI határban. Faragó Sándor szomszéd-
ságában 50 kataszt. hold szántó- és kaszáló-föld, mely 
elvan látva több gazdasági épületekkel, igen kedvező fize-
tési feltételek mellett örök áron eladó. 

K i a d ó f ö l d e k . 
NERVETTY SÁNDORNÉ, előbb Szépe Antalné SZÍ-

VÓS Gizella tulajdonát képező, mintegy 20 hold területű 
gógányi-rét és szántóföld, f. évi Szentmihály napjától, 
legalább is 10 évre haszonbérbe kiadó; értekezhetni Dr. 
Trummer Tamás városi főügyésszel, a városházánál. 

KIADÓ FÖLD a feketei iskola mellett 7 vékás jó-
minőségű szántóföld, egy, vagy több évre haszonbérbe ki-
adó. Értekezhetni I. ker. 55. sz. alatt, vagy az irodán. 

KÁSA DÁNIELNÉNEK a felső járáson — Dúzs 
Ambrus szomszédságában — 27 kat. hold szántóföldje, 
1 hold jóminőségű szőllővel, 2 tanyával, 1911. év Szent-
Mihály napjától, több évre haszonbérbe kiadó. Értekezni 
lehet a helyszínen II. j. 69. szám alatt. 

Eladó s z ő l ő k . 
OBLATH JENŐNEK a közép bokrosi hegyben, jó-

karban lévő szölleje terméssel együtt, kedvező fizetési 
feltételek mellett, örök áron eladó, el nem kelés esetén a 
termés külön is eladó; értekezhetni a fenti tulajdonossal. 

SOMOGYI ISTVÁN volt takarékpénztári könyvelő 
tulajdonát képező mintegy 2000 • öl területű jókarban 
levő külső bánomi szőllője — Szabó Simon szomszédsá-
gában — igen előnyös feltételek mellett, örök áron eladó. 

Értekezni lehet Zs. Tóth Albert egyházi pénztárossal. 

CSERI LÁSZLÓ tanitónak a bokrosi középső hegy-
ben a Czeglédi-ut mellett, özv. Somogyi Jánosné szom-
szédságában mintegy fél hold területű jókarban levő 
szőleje, örök áron eladó; értekezhetni a fenti tulajdonossal. 

A TEMETŐ HEGYBEN közvetlen a temető mellett 
kitűnő termő képes 14 vékás gyümölcsös szőlő egészben 
vagy apróbb szakaszokban is eladó. 

SZENTPÉTERY BÉLA postásnak a vasuton be-
lül — közvetlen a város széle alatt, a Lencsésben levő 
600 négyszögöl jókarban levő szölleje, melyben van egy 
egészen uj cserepes, lakásnak is használható gunyhó, egy 
része uj ültetés, nemes faj gyümölcsfákkal van ellátva, 
Czira Ádám és Halász Benjámin szomszédságában eladó; 
értekezni lehet nevezettel VI. ker. 116 7. sz. alatt. 

Özv. F. SZABÓ AMBRUSNÉNAK a Zsiroshegyben 
3 vékás jókarban levő fiatal szőlője terméssel együtt — 
cserepes épülettel — örök áron eladó, értekezni lehet VI. 
ker. szolnoki u. 65 szám alatt. 

BELSŐ TÁZERDŐBEN a Czegledi-utban, Papp 
György szomszédságában 616 -öl középkarban levő szőlő 
ambitusos gunyhó, zsindely tetővel ellátva, örök áron el-
adó. Értekezni lehet az irodán. 

özv. VÁRKONYl AMBRÚZSNÉ Belső tázerdei-hegy-
ben levő 3 vékás jókarban lévő gyümölcsös szőleje; vala-
mint a Barátszilosban 2 kat. hold "szántó földje kedvező 
fizetési feltételek mellett örök áron eladok. Értekezni lehet 
Szántó Gyula ügyvédnél. 



27-ik szám. 8-ik oldal. 

A HOSSZÚHÁTI SZŐLŐBEN 1700 • öl területű 
igen jó karban levő korszerű karós szőllő négy külön faju 
pásztára osztva, nemes gyümölcs fákkal szép cserepes épü-
lettel jó ivó vizű kuttal eladó, értekezhetni Szatmáry László 
tulajdonossal IV. ker. 50 sz. üzletében vagy IV. ker. 456 sz. 
alatti lakásán. 

LENCSÉS-VILÁGOSBAN, özv. Meskoviczy Lászlóné 
szomszédságában 1 hold területű, igen jó karban lévő 
gyümölcsös szőlő, két szakaszban is, kedvező fizetési fel-
tételek mellett örök áron eladó. Értekezhetni lehet az 
rodán. 

LENCSES VILÁGOSBAN. Huszár Gergely szom-
szédságában 400 O-öl területű, jókarban lévő gyümölcsös 
szőlő, terméssel, kedvező fizetési feltételek mellett, örök 
áron eladó. Értekezhetni lehet az irodán. 

A LENCSÉS VILÁGOS legelején, Dobos Mihályné 
szomszédságában 865 O-öl területű, igen jókarban lévő, 
6 éves, fiatal gyümölcsös szőlő, kedvező fizetési feltételek 
mellett, örök áron eladó. Értekezhetni lehet az irodán. 

KECSKEMÉTI határban, Katona-telep vasuti megálló-
hely mellett, 10 hold fiatal, termőképes szőlő, gazdasági 
épületekkel egészben, vagy kisebb szakaszokban is, ked-
vező fizetési feltételek mellett, örök áron eladó. 

Néhai HAJÓS ANTALNÉ-féle, bokrosi középső hegy-
ben lévő 10 vékás területű, jókarban lévő szőlője, örök 
áron eladó. 

KÜLSŐ TÁZERDEI hegyben. Szatmáry-féle 3 vékás 
területű, jókarban lévő gyümölcsös szőlő, kedvező fizetési 
feltételek mellett örök áron eladó. 

Z S I R O S HEGYBEN, SZŰCS Balázs szomszédságában 
1171 O-öl területű jókarban levő gyümölcsös szőlő örök 
áron eladó. 

K i a d ó l a k á s o k . 
SOMOGYI BALÁZSNAK VII. ker. 5. sz. alatti háza 

egészben, vagy két részletben is kiadó, esetleg örök áron 
eladó; ugyancsak nevezettnek a középső bokrosi szölleje 
és a temetőben kiosztott 2 házhelye is örök áron eladó: 
értekezhetni a fenti tulajdonossal, a piacztéri lakásán. 

Özv. NYIKOS FERENCZNÉNEK IV. ker., Vasut-
utcza 108. sz. házánál, a Csirkepiacz-téren 2 szobából, 
konyhából és éléskamrából álló, igen szép utczai lakása 
azonnal is. vagy november 1-től kiadó; értekezhetni a 
fenti tulajdonossal. 

SIMA JÓZSEFNEK I. ker. 54. sz. házában 2 pad-
lós szoba, konyha és mellékhelyiségekből álló lakása kü-
lön udvarral, november 1-től kiadó; értekezhetni a fenti 
tulajdonossal. 

IV. ker., Rákóczy utcza 158. sz. alatt egy különálló 
lakás, mely áll 2 szoba, konyha, éléskamrából, melyhez 
egy sertés-ól is tartozik, november hó 1-től kiadó; épen 
a Kollársz-féle gőzmalommal szemben. Értekezhetni Vá-
radi Gyula bádogos mesterrel. 

BRÜCK IZSÁK-féle III. ker. 266. sz. ház, Khirer 
Ferencz motor-malma szomszédságában, mely fűszer-üzlet-
nek is alkalmas, azonnal is kiadó; értekezhetni a helyszi-
nén d. e. 12 órától d. u. 2 óráig. 

özv. VÁRKONYI SÁNDORNÉNAK VI. ker. 51. sz. 
házánál egy utczai szoba, 1 konyha, 1 éléskaméa novem-
ber hó 1-től kiadó; értekezhetni a helyszínén. 

A piacztéren egy csinos bútorozott szoba külön be-
járattal kiadó, czim az irodán. 

özv. MEYE1 GYULÁNÉ. Hid-utcza 286. szám alatt 
levő, teljesen különálló háza, mely 3 szobából és mellék-
helyiségekből áll, a hozzátartozó gyümölcs- és szőlőskert-
tel együtt azonnal bérbeadó; értekezhetni lehet Soós Já-
nos takarékpénztári tisztviselővel vagy a tulajdonossal. 

HORVÁTH FERENCZ úrnak VI. ker. 241. sz. alatti 
házánál egy külön állá lakrész, 1 szoba, konyha, 1 műhely 
éléskamra és padlással november 1-től haszonbérbe kiadó 
értekezhetni a fenti tulajdonossal. 

SZIVÓS ESZTERNEK X. ker. házánál, a laktanya 
szomszédságában 1 szoba, 1 konyha, 1 éléskamra f. év; 
november hó 1-től, vagy azonnal is kiadó; értekezhetni 
a fenti tulajdonossal. 

HORVÁTH GYÖRGY-féle IV. ker., 487. sz. házánál 
1 szoba, 1 konyha, éléskamra kiadó. Értekezhetni lehet 
a helyszínen és III. ker. 77. sz. alatt. 

V e g y e s e k . 
Egy jókarban levő kerékpár eladó; bővebb érte-

sítés az irodán. 

Özv. Fakan Andrásnénak az árbozon két kazal 
szalma- és törek polyvája eladó; értekezhetni a helyszi-
nén a tulajdonossal, Szabó János-féle tanyán, Barta László 
szomszédságában. 

V. Szűcs Balázsnak a Barátszilosban — Halasz Fe-
rencz szomszédságában 20 öl rozsbuza szalmája és két 
szép jármosökre van eladó; értekezhetni a tulajdonossal 
a helyszinén, vagy V. Szűcs Lászlóval I. ker. 333. sz. alatt. 

Tázerdei 5 hold szőllőmhöz egy jóravaló éves ka-
pást keresek, aki a birtokon köteles lakni. Dr. Kökény 
Dezső. 

Bokros Kálmánnál a Bokroson, egy alig használt, 
jókarban lévő fiákker, helyszűke miatt, jutányos áron el-
adó; értekezhetni a fenti tulajdonossal. 

Özv. államhivatalnokné, V. ker., Zöldkert-utcza 55. 
sz. alatt, Papp József tanitó házánál 4 gimnázista tanulót 
teljes ellátásra elfogad. 

Egy jókarban levő Acetilen berendezés, minden fel-
szereléssel és lámpákkal együtt igen jutányos áron eladó 
Oblath Jenő úrnál Nagykörösön. 

Tóth Antal Budapest, Teleki-tér 2 sz. alatti épület-
es műlakatosnál jó családból való erős fiu tanulónak fel-
vétetik; értekezni lehet Tóth Balázs épitésszel Nagykőrö-
sön, X. ker. 125. sz. 

P. Gál Mártonnak egy jókarban levő hármas hen-
gerje, valamint két lóra való jókarban levő szerszámja 
eladó; értekezni lehet X. ker., Szolnoki-utcza 18. sz. alatt. 

Egy jókarban lévő cséza kocsi kerestetik. Kinek 
czim az irodán. 

Bor és pálinka eladás. Zsoldos Lajos III. ker. 243. 
számu házánál 30 hl. 1908 évi fehér ó-bora, 50 liter 
szilva pálinkája eladó. 

Kerestetik haszonbérbe 100—110 holdas jóminő-
ségű feketeföld. Czim az irodán. 

Tüge Balázs kovácsmester és vizsgázott lóvasalónál 
egy segéd és egy tanoncz felvétetik. 

Szdraveczky Ferencz vas- és fűszer-kereskédőnél 
Nagykőrösön, két jó házból való fiu tanulónak azonnal 
felvétetik. 

Teleki János kályhás mester egy ügyes tanonczot keres. 

Nagykörös és Vidéke Hirdetési Közlönye. 1-sö évfolyam. 
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Kohn F. Péter vaskereskedésében egy jó házból 
való fiú tanoncznak felvétetik. 
Torma László kovácsmester egy jó segédet és egy 
ügyes tanonczot keres. 
Bor- és pálinka-eladás. 1907. évi 160 hl gyenge 

piros, 1907. évi 20 hl. fekete veres, 1908. 180 hl. fehér 
siller. 1905. évi 2 hl. baranczk pálinka, 1905. és 1910. 
évi szilva pálinka, igen mérsékelt áron kaphatók Bende 

Imre nagykőrösi, VI. ker. 326. sz. lakosnál. 
Danóczy Imre törteli fűszer- rőfös- és vas-kereskedő 
egy ügyes tanonczot keres. 
Egy 100—130 holdas eladó jobbminőségü föld ke-
restetik, lehet bármely vidéken. 

Garaczi Antal nagykőrösi I. ker. 56. számú lakos, 
kovácsmester, egy ügyes tanonczot keres. 
Molnár Lajos I. ker. 81. sz. lakos, ácsmesternek 2 

drb. saját készitményü, teljesen uj mángorlója igen jutá-
nyosán eladó. 

legjobb és legbiztosabb szer a va-
lódi szabadalmazott „Brixeni 
Kris tá ly-Azurin" 5 percz alatt 

f e l o l d ó d i k . Szagtalan pormentesitö olaj irodák, iskolák, üzlet-
helyiségek stb. részére. Kapható KÓHN F. Péter vas- és festék-
kereskedésében . 

Peronospóraellen 

Vizmentes ponyvák, gabonás és lenzsákok, 
csépléshez elsőrendű Porosz-szén, valamint 

kölcsön-zsákok a legolcsóbban beszerezhetők Piliczer Jó-
zsef kereskedőnél, Homokoldal. 

Zsák, szén. 

Eczetes Sándor 
műszerész Nagykörösön II. ker., Kossuth Lajos-utcza 
1. szám, V. Faragó Bálint Csirkepiacz-téri házában. 

Elvállal 

miden e szakmába vágó munkát, u. m. kerékpár, 
varrógép, grammafon, automobil, benzin és nyers-
olaj-motorok, kútszivattyuk, házi-csengő és perme-
tező javításokat, valamint fali- és ébresztő órákat. 
Kerékpárok kölcsönbe adatnak, javitások gyorsan 

és szakszerűen eszközöltetnek. 

Szabadalmazott biztonsági fülbevaló s á r feltalálója. 
Jó mulattató egy nálam vásárolt „Pathé" féle gramofon. 

Van szerencsém a nagyérdemű közönség figyelmét felhivni, hogy a 

Helical premier és Kayser-kerékpárok 
a legujabb modell szerinti kivitelben egyedül nálam kaphatók. — Elvállalok min-
dennemű kerékpárjavitást, minden kerékpár alkatrész nálam a legjutányosabban 

kapható. Árjegyzék ingyen. 
Egyuttal a nagyérdemű közönség becses figyelmébe ajánlom 

Ó r a - é s é k s z e r r a k t á r a m a t 
melyet dúsan felszerelve a mai kor igényeinek megfelelve, folytonosan a divatnak megfelelő legfinomabb 
művésziesen kidolgozott ó r á k k a l és é k s z e r e k k e l gyarapitok. 

Nagy raktárt tartok kiváló finom s z e m ü v e g e k b ő l és orrcs ipte tökből s ezeknek, valamint 
m i n d e n e szakmába vágó dolognak jav i tását elvállalom, jótállás mellett gyorsan eszközlöm. 

A nagyérdemű közönség becses pártfogását kéri, kiváló tisztelettel 

W E I S Z L A J O S órás és ékszerész. 

Nálam vásárolt karika gyűrűket ingyen vésem. 
Villanycsengő és házi telefon felszerelést és javitást elfogadok. 

Révész 
József 
férfi ruha- és 
női Divatkeres-
kedése : : 

Nagykőrösön. 
(A Vladár-féle gőzma-

lommal szemben.) 

Szives tudomására hozom a m. t. vásárló közönségnek, hogy a legujabb 

t a v a s z i u j d o n s á g a i m 
megérkeztek ú g y f é r f i r u h á k b a n , m i n t nő i é s gyermek kabátokban. 

Ajánlom továbbá a legjobb hirnévnek örvendő 

női, uri és magyar szabóságomat, 
ahol 3 napon belül mérték után úgy angol, mint finom kamgar szövetek-
ből öltönvök 27 kor.-tól feljebb készülnek . Gyermek ruhák 

5 éven alulinak 3—4 kor., 5 éven 
felülinek 5 koronától feljebb. 

Felhívom a n. é. gazdaközönség figyelmét a leggondosabb szabással és a; 
l e g j o b b kivitelben 
készült mindennemű magyar ruháimba, melyek 6 forinttól 

feljebb kaphatók. 
Felkérem tehát a t. közönséget, hogy üzletemet minden vételkötelezettség 
nélkül is felkeresni szíveskedjék, ha szükségleteit olcsón akarja beszerezni, 
Kobrák czipők egyedüli árusítása. Divatczikkek nagy választékban. 
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O l c s ó á r a k ! 
KERTÉSZ GYULA 
férfi- és nöi divatárúházában (Piacz-tér, saját ház) 

kaphatók a legszebb f ér f i k a l a p o k , a legjobb-
minöségű czipők és fehérneműek, ruha-

díszekben ujdonságok, valamint min-
dennemű szabókellékek. B ö r v á s z -

n a k asztalteritőnek, ugyszintén 
szatler munkákra nagy vá-

lasztékban. Linóleum, 
padlóra szép mintákban 

S z o l i d k i s z o l g á l á s i 

Olcsó butorok 
Van szerencsém a n. é. közönség b. figyelmét fel-

hivni dúsan berendezett saját készítményt! 

butor raktáramra 
ahol úgy készpénzért, mint részletfizetésre a legol-
csóbb árak mellett a legmodernebb bútorok kaphatók-
Raktáron t a r t o k : dió, szil és tölgyfa saját szinnel 
készült háló. ebédlő és szalon b e r e n d e z é s e k e t , egy-
szerűbb matt és félmatt s zekrényeke t , plüss és bőr 
diványokat setét és világos szinekben, nád, fa, po-
lituros és bőrrel bevont s z é k e k e t , függönytartókat, 
gyermek vaságyakat, kihúzható cselédágyakat, aszta-
lokat , fakanapélyokat a legolcsóbb árak mellett. El-
vállalok mintaszerinti butorok elkészitését bármely 
kivitelben. A n. é. közönség b. pártfogását kéri tisztélett e 

IFJ. S I M A J Á N O S , 
asztalos és butorraktáros 

Nagykőrös , I ker. 152 sz. Csirkepiacztér. 

Síremlékeket a legszebb és legolcsóbb ki-
vitelben szállit RÓTHFELD 

IGNÁC Z sirkőgyáros. Kecskemét, Rákóczi-út. 

FISCHER IGNÁCZ 

nagykőrösi kereskedő tiszt, tudatja a t. cz. közönséggel, hogy 

fűszer-üzletét és korcsmai helyiségát 
az I. ker. 85. szám alatt. Mandel-féle saját házában meg-
nyitotta, ahol is úgy fűszer-áruk, mint teljesen jókezelésü 

italokat olcsón kiszolgál. 

Egyben mindenféle tüzianyagot árusit. 

10-ik oldal. 27-ik szám, 

RADÓ HERMANN 

sirkőraktára NAGYKŐRÖSÖN. 

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget ' 
hogy Kóhn Illés úr 

s i r k ő r a k t á r á t 
átvettem s azt megnagyobbitva saját czégem alatt to-
vább vezetem. A midőn a n. é. közönség b. figyelmét 
felhívom ez uj vállalatomra, egyszersmind tisztelettel 
értesítem, hogy a 

bel- és külföldi márvány, svéd gránit és sienit 
S Í R E M L É K E K 

oly dús raktárát rendeztem be, hogy teljesen felesle-
gessé válik a vidékről való hozatal s az ezzel járó te-
temes kiadás. A temetőben levő sírkövek u t á n v é s é s é t 
é s aranyozásást jutányos árban elvállalom. 

A n. é. közönség b. pártfogását kérve tisztelettel RADÓ HERMANN, 

Rajzok és költségvetések dijtalanul. 

Pártoljuk a 
magyar ipart! 
Egy jó kályha a 
házban nélkülöz-
hetetlen. 
Mindennemű mo-
dern és szecesziós 

cserépkályhák 
kandallók és takaréktűzhelyek 
mindenféle divatos szinben és nagyságban. Uj 
épületek kályha berendezését elvállalom. Kitűnó-
nek bizonyult koksz fütésre vasbetétű cserép-
kályháimat ajánlom, melyek gyorsan és tartósan 
melegitenek. Kályháim erős tartásáért és kitűnő 
használhatóságáért a legmesszebbmenő jótállást 
vállalok, miket úgy helyben, mint vidéken a leg-

jutányosabb árban rendezek be. 
Becses megrendelést kérve vagyok teljes tisztelettel ZELEKY JÁNOS 

cserépkályha készitő Nagykőrösön, X. ker. 47 sz. 

É r t e s í t é s 
Szives tudomására hozom a n. é. közön-

ségnek, hogy egyedül álló nagy raktáramban tar-
tok 130 fokos legjobb minőségű 

s z a p p a n f ő z ő s z ó d á t , 
I-ső rendű hófehér és II-od rendű sárga mosó-

szappanokat, szappannak való szin és nyers fagy-
gyút, kókusz olajat, tepertőt stb. A fent felso-
rolt czikkek nálam a legjutányosabban és lelki-
ismeretes kiméréssel kaphatók. 

Egyben elfogadok bárminemű szappannak 
való zsiradékot becserélve száraz szappanért cse-
kély ráfizetéssel. 

Kérve a n. é. közönség b. pártfogását 

özv. Kapus Andrásné, 
szappanos mester. Nagykörösön, I. ker. 243 szám. 
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É r t e s i t é s. 
Van szerencsém a n. é. közönséget értesiteni, hogy 

a mai kor igényeinek mindenben megfelelő 

C Z U K R Á Z D Á M A T 
f. év május hó 1-től Gomolla János pékmester házába 
helyeztem át. 

A legnagyobb külföldi c ukrászdákban tanult segédem 
által készitett parfé, fagylalt, torták, befőttek s minden-
nemű sütemények naponta friss állapotban s a legelőzé-
kenyebb kiszolgálással kaphatók. 

Továbbra is kérve a n. é. közönség b. pártfogását 

kész férfi-ruha üzlete és szabó ipartelepe 
N a g y k ő r ö s ö n a Postapalotában. 

Tisztelettel értesítem a nagyérdemü közönséget-
miszerint atyám szijgyártó üzletét 
átvettem, és én az eddigi árakhoz képest minden e 
szakmába vágó czikkeket, ugymint : l ó s z e r s z á m o k 
és javitások, ostor, ostornyelek, gyapjú-izzasz-
tók, k u l c s o k és c s a t n e m ü e k fekete vagy sárga réz-
ből ezentúl gyári árban kaphatók ; úgyszintén l ó s z e r -
szám-festék és finomkenőolaj legjutányosabb ár-
ban kapható. 

A nagyérdemű közönség becses pártfogását kéri 
teljes tisztelettel 

1-ső évfolyam. 11-ik oldal. 

MOLNÁR DÁNIEL 

kályhagyára és 
szobrászati műterme 

N A G Y K Ő R Ö S . 
Alapíttatott: 1890. 

Ajánlja saját ta lá lmányú 
szabadalmazott 

gyorsmelegitő kályháit 
a legnagyobb helyiségek befű-
tésére is, mely már többszö-
rösen kipróbálva, k i t ű n ő e n 
bevált. 

Készitek továbbá takarék-
tűzhelyeket és kandal lókat 
minden stilben. 

Raktáramban úgy a kályhák 
mint a tűzhelyek f e l á l l í t v a 
megtekinthetők. 

Az általam végzett munká-
kért a legmesszebbmenő fele-
lősséget vállalok. 

Teljes tisztelettel: 
M o l n á r D á n i e l . 

B O D N Á R J Ó Z S E F N É 
nagykőrösi lakosnő tiszt, tudatja a n. é. közönséggel, hogy 

mosó- és vasaló-intézetét 
az I. ker. 65. szám, Mandel-féle ház mellett megnyitotta 
s mindenféle fehérnemük tisztítását jutányos árban elfogadja. 

Értes i tés . 

If j . LIBÁSY LAJOS 
szijgyártó-iparos, 

Nagykőrösön, a rom. kath. templom átellenében. 

szappan-gyára, fűszer-, 
festék, mész, szén, fa-

szén, fa, czement, elszigetelő lemez, stukator-
nád, tetőpapir nagykereskedése 

N a g y k ő r ö s ö n , K o s s u t h Lajos-utcza 

Dabizs László 

Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. 
figyelmét felhivni elsőrendű fehér, tiszta, nem 
kevert pálmaolaj s zappanra , hófehér, kőmentes 
mészre , a cséplésre és téli idényre, bel- és kül-
földi nagydarabos és dió szén, koksz, beocslni-
féle román és portland czement egyedüli elárú-
sitása, tető pléh 180 czm. hosszú, 80 czm. 
széles, olcsó árban kapható. 

130 %-os szappanfőző szóda , kizárólag csak 
nálam kapható. 

A téli szezonra kitűnő porosz d ió-szenet 
augusztus 31-ig versenyen kívüli árban számítom, 
előjegyeztetni már lehet. 

Kérem a n. é. közönség becses pártfogását 

tisztelettel Dabizs László, 
kereskedő. 

Fehér Samu 
jánlja a legjobb hírnévnek örvendő k é s z 

férfi-ruha üzletét, ahol a legegysze-
rűbbtől a legkényesebb ízlésnek megfelelő 
ruhákat a legolcsóbb árak mellett szerez-
hetni be. Különösen figyelemre méltó 

mérték utáni szabósága, 
ahol a legjutányosabb árban megrendelhető 
mindennemű férfi ruha. — A nagyérdemű 
gazdaközönség b. figyelmét felhívja : : 

nagy magyar szabóságára 
a hol a legfinomabb szövetekből készített 
mindennemű magyar ruhák mesés olcsó 

áron kaphatók. 

A 

tisztelettel K l é h M i h á l y 
czukrász, I. ker., Czeglédi-u. 32. 
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T e l e f o n s z á m 43 . M Á R T O N T E S T V É R E K T e l e f o n s z á m 43 . 

általános vas- és gépipari műhelye 
C Z E G L É D E N , Márton Z s i g m o n d okl. g é p é s z - m é r n ö k III. ker. . Szövetség-u 433 (a p á l y a u d v a r mellet t) házában . 

M e z ő g a z d a s á g i g é p e k é s a l k a t r é s z e k , c s é p l ő g é p e i t , vetőgépek, a r a t ó g é p e k , e k é k s t b . 

Benzin, nyersolaj stb. M O T O R O K javítása. 
L o c o m o b i l o k M A G Á N J Á R O K K Á á t a l a k í t á s a . 

M É R L E G javítás. 
Töröt t alkatrészek, vas- és fémöntvények legújabb m ó d o n való (autogén) forrasztása. 

G Ő Z K A Z Á N j a v í t á s . — GÉPRAKTÁR. 

Szives tudomására hozom a n. é. 
közönségnek, hogy a kőműves 

és ácsmesteri vizsgákat a legjobb sikerrel letéve el-
vállalok bármiféle épitési munkákat. Uj épü le tek 
te l j e s e l k é s z i t é s é t , k i s e b b n a g y o b b átalakítá-
sokat , szakszerűen a legújabb épitési mód szerint 

készítek teljes felelőséggel. 
T e r v e k e t , k ö l t s é g v e t é s e k e t , 

ép i tés i k ö t e l e z e t t s é g né lkül igen jutányos áron. 
A n. é. közönség szives pártfogását kérve, levelező-
lapon való szives megkeresésre 
is bármikor rendelkezésre állok 

okleveles kőműves és ácsmester, X. ker. 258 sz. 

Hirdetmény. 
Tisztelettel ér tesi tem a n a g y é r d e m ű közönsége t , hogy vendéglőmet 

K e c s k e m é t e n 111. t ized, Szécheny i - t é r 5. sz., a gyümölcs-
piacz mellet t m e g n y i t o t t a m , ahol is mindenfé l e jó kezelésű 
italokat és jó m a g y a r ételeket igen j u t á n y o s á n szolgálok 
ki. E g y b e n vidéki e g y é n e k n e k k é r d e z ő s k ö d é s u t j án bár-
miféle útbaigazí tással szívesen szolgá lok . 

B A Z S Ó L A J O S 
k ö n y v - , p a p i r - , r a j z - é s i r ó s z e r k e r e s k e d é s e , k ö n y v -

k ö t é s z e t e é s k ö l c s ö n k ö n y v t á r a N a g y k ő r ö s ö n . 

T a n k ö n y v e k 

A t. szülök és tanulóifjúság figyelmébe ajánlom a 
tanév kezdetén, jól felszerelt s 32 év óta fenálló 

könyv- , papir- , r a j z - és i rósze r -
k e r e s k e d é s e m e t . ahol is a helybeli összes iskolákban használandó 

T a n k ö n y v e k 
A T. T a n á r i k a r által e l fogadot t g y a k o r l a t f ü z e t e k . r a j zeszközök , r a j z -
deszka . r a j z p a p i r . vonalzó háromszög:, irón, dörzsmézga . toll és toll-
szár . fes ték , ecset, j egyze t könyv , feke te és sz ines t en ták , pa la táb la , 
iskolatáska nagy választékban és jutányos áron kaphatók. 
Irodalmi ú j d o n s á g o k , i f jú ság i iratok, k é p e s k ö n y v e k , e m i é k ö n y v e k 
dús választékban. Hegedűk, vonók és húrok a legjobb minőségben. 

Iskolakönyvek bekötése a leggyorsabban és szakértői munkával csakis 
könyvkötészetemben készülnek. 

M
isiden vevő, ki szükségletét nálam

 
szerzi be, egy szép ajándékot kap! 

Nyomatott Bazsó Kálmán könyvnyomdájában Nagykörösön. 1911. 

Értesítés, 

Karai István, 
Tisztelettel K O M L Ó S I ISTVÁN 

vendéglős. Kesckemét. 
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h a s z n á l t és u j állapotban 
k a p h a t ó k . = 

27-ik szám. 


